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ДЕКЛАРАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

Коростенської міської територіальної громади 

 

     1. Коростенська міська територіальна громада (далі - громада) усвідомлює 

важливість раціонального використання енергетичних ресурсів, підвищення 

енергоефективності та зменшення впливу на довкілля, як складових сталого 

розвитку громади. Ця Декларація енергетичної політики (далі - Декларація) 

визначає основні принципи, наміри та пріоритети громади по забезпеченню 

подальшого розвитку системи енергетичного менеджменту, а також 

встановлення цілей сталого енергетичного розвитку та способів їх досягнення. 

 Декларація розроблена відповідно до Закону України «Про енергетичну 

ефективність», Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року №1460 «Про 

впровадження систем енергетичного менеджменту», інших нормативно-

правових актів у сфері забезпечення енергетичної ефективності. 

 2. Метою енергетичної політики громади є забезпечення сталого та 

ефективного використання енергетичних ресурсів з урахуванням принципів 

енергоефективності, розвитку та використання відновлюваних джерел енергії, 

зниження витрат місцевого бюджету на енергоспоживання, підвищення рівня 

енергетичної безпеки та комфорту мешканців громади, а також скорочення 

викидів парникових газів визначених в Муніципальному енергетичному плані 

та Плані дій сталого енергетичного розвитку і клімату громади. 

 3. Енергетична політика громади базується на принципах 

енергоефективності та енергозбереження, системності та послідовності 

управління енергоспоживанням, прозорості та відкритості прийняття рішень, 

дотримання гендерної рівності та рівного доступу всіх груп населення до 

результатів енергоефективних заходів, а також постійного вдосконалення 

системи енергоменеджменту. 

 4. Громада бере на себе зобов’язання щодо вдосконалення системи 

енергоменеджменту та енергомоніторингу в усіх бюджетних будівлях, 

установах, організаціях та комунальних підприємствах. Пріоритетними 

напрямами є зниження споживання теплової та електричної енергії, води та 

інших ресурсів, підвищення енергоефективності громадських і житлових 

будівель, модернізація систем теплопостачання, зовнішнього освітлення, 

водопостачання та водовідведення, а також впровадження відновлюваних 

джерел енергії. 

 5. Громада визначає середньо- та довгострокові цілі у сфері 

енергоефективності шляхом встановлення кількісних і якісних показників, що 
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відображають скорочення енергоспоживання, зменшення витрат бюджету та 

зниження викидів CO₂. Досягнення цілей забезпечується через реалізацію 

заходів Муніципального енергетичного плану та Плану дій сталого 

енергетичного розвитку і клімату громади із щорічним моніторингом і 

переглядом показників. 

 6. Для реалізації цієї Декларації у громаді функціонує система 

енергоменеджменту, до складу якої входять керівництво громади, відділ 

енергоменеджменту, енергоменеджери установ та будівель. Координація дій, 

збір і аналіз даних енергомоніторингу, підготовка управлінських рішень та 

контроль виконання заходів здійснюються в межах затвердженого Положення 

про систему енергоменеджменту та енергомоніторингу громади. 

 7. Реалізація енергетичної політики здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету, державних програм, міжнародної технічної допомоги, 

енергосервісних механізмів, кредитних коштів та інших джерел не 

заборонених законодавством. Громада сприятиме розвитку партнерства з 

бізнесом, громадськими організаціями та міжнародними інституціями у сфері 

енергоефективності. 

 8. Під час проведення публічних закупівель товарів, робіт і послуг за 

рахунок коштів бюджету громади обов’язковим є застосування критеріїв 

енергоефективності.  

 9. Виконання положень цієї Декларації підлягає постійному моніторингу в 

межах системи енергоменеджменту та енергомоніторингу громади. 

Декларація може переглядатися та уточнюватися у разі зміни законодавства 

або стратегічних документів громади. 

 10. Ця Декларація енергетичної політики є основою для планування та 

реалізації заходів у сфері енергоефективності громади.  

 

 

 

Секретар міської ради                                            Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 

 

 

 
 

 


